
        С Т Е Н О Г Р А М А 

позачергової сесії міської ради 

восьмого скликання 

 

 

20 лютого 2026 р. 

 

Відкриває та веде засідання сесії Регіна Харченко – секретар міської ради 

(далі – Головуюча). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Шановні депутати, доброго дня! 

Прошу всіх зайняти свої місця. В залі працює система електронного 

голосування, тож прошу всіх депутатів та депутаток зареєструватись. 

Реєстрація – 42 депутати. 

До складу міської ради було обрано 64 депутати, зареєструвалось 42, що дає 

можливість розпочати роботу позачергової сесії.  

Оголошую позачергову сесію міської ради відкритою. (Лунає гімн, всі в залі 

встають). Слава Україні! 

Шановні присутні! 

Я пропоную розпочати сесійне засідання вшануванням пам’яті наших 

захисників та захисниць, а також всіх, хто віддав своє життя за Україну, всіх, хто 

воював, всіх військових, а також цивільних і дітей, які загинули під час цієї війни.  

Оголошую хвилину мовчання. (Хвилина мовчання). Дякую. 

Звертаю увагу, що при сигналі "Повітряна тривога" ми будемо ставити на 

голосування питання про оголошення перерви в засіданні роботи сесії, під час 

якої всім присутнім пропонується спуститись в укриття. Саме тому, 

перепрошую, не розпочали засідання вчасно. 

Сьогодні Запоріжжя отримує майже 78 млн грн субвенцій з державного та 

обласного бюджетів.  

Зокрема, майже 19 млн грн – на реалізацію проекту "Ремонт житла для 

відновлення прав і можливостей людей". Гроші спрямуються на проектування 

капітального ремонту 10 багатоповерхових житлових будинків, пошкоджених 

ворогом.  

Майже 54 млн грн – це субвенції на будівництво протирадіаційних укриттів.  

Понад 2 млн грн – це виплати для заробітної плати педагогам, які надають 

додаткові послуги діткам з особливими освітніми потребами.  

Хочу від імені всієї громади подякувати уряду за постійну підтримку міста, 

за увагу до вирішення життєво важливих питань для запоріжців. Особливо 

потрібно, що ця підтримка є системною і постійною.  

Також, шановна громадо, дуже багато досі залишається питань щодо 

надання статусу прифронтової громади нашому місту.  

Я дякую за позицію юристів міської ради, яка пролунала на попередній сесії 

міської ради, але все одно залишається багато питань. 
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Я бачу багато громадських активістів, які лобіюють, адвокують цей статус 

для міста Запоріжжя. Я розумію, що разом ми робимо спільну справу задля того, 

щоб допомогти нашим мешканцям витримати всі виклики воєнного стану. Але 

давайте все одно все ж таки чітко обміркуємо, чи можливо присвоїти Запоріжжю 

статус прифронтового міста.  

Хочу нагадати, що такий статус дійсно існує, але він існує в двох форматах. 

Перший формат прифронтового міста – це формат "Територія активних бойових 

дій". До території активних бойових дій, якщо ми кажемо про Запорізьку 

область, віднесені міста Степногірськ, Оріхів, Гуляйполе. Нещодавно була 

включена Кушугумська громада.  

Другий формат прифронтової території – це формат "Територія можливих 

бойових дій". І саме цей статус ми маємо з 2022 року.  

Фактично всі пільги, які передбачені для прифронтових територій, 

розповсюджуються на місто Запоріжжя з 2022 року.  

Ми отримали можливість запровадження податкових канікул завдяки цьому 

статусу. Ми отримали можливість безкоштовного харчування для наших 

школярів саме завдяки цьому статусу. Ми отримали можливість пільгових умов 

для ВПО в межах програми "єОселя". Місто отримало сотні мільйонів гривень 

на придбання спецтехніки, спецавтотранспорту. Ми маємо додаткові дотації, як 

прифронтове місто, від державного бюджету. Нам залишили реверсну дотацію, і 

це дуже, дуже суттєва підтримка. Тому ми максимально використовуємо цей 

статус прифронтової громади для забезпечення життєдіяльності міста 

Запоріжжя. 

Дійсно, можливий другий формат – це включення міста Запоріжжя до 

територій активних бойових дій. Але цей формат є дуже, дуже неприйнятним для 

міста. І неприйнятним не тільки з політичних чи емоційних питань, а й з 

безпекових і цілком практичних, відповідальних міркувань.  

Статус території активних бойових дій автоматично передбачає обмеження 

або припинення низки цивільних процесів: роботи освітніх закладів, 

функціонування медицини, реалізації інфраструктурних проектів, залучення 

державних і міжнародних програм для відновлення. Для міста з сотнями тисяч 

населення, яке живе, працює, приймає ВПО, лікує, навчає і щодня забезпечує 

базову життєдіяльність такий формат означав би не посилення захисту, а суттєве 

ускладнення життя кожного запоріжця.  

Наше завдання сьогодні не лише витримати війну, а й зберегти місто живим, 

керованим, функціональним організмом. Саме тому Запоріжжя максимально 

ефективно використовує чинний статус прифронтової території можливих 

бойових дій, який дозволяє одночасно отримувати державну підтримку, 

забезпечувати безпеку і зберігати роботу ключових сфер міського життя, в тому 

числі і завдяки вам, шановний депутатський корпус.  

Окрім того, зауважу, що сьогодні на сесії ми маємо розглянути рішення 

стосовно кадрових питань. Я переконана, що прийняття цих рішень сприятимуть 

посиленню роботи нашої спільної управлінської команди. 
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Шановні колеги, розпорядженням про скликання чергової сесії міської ради 

було запропоновано включити питання до порядку денного, який ви отримали, і 

який вчора розглянули на погоджувальній раді.  

Пропоную порядок денний прийняти за основу.  

Прошу голосувати. (Голосування). 48. Дякую, рішення прийнято. 

Також є пропозиція процедурна – питання 12, 13 та 16 порядку денного 

розглянути після питання 4 стосовно бюджету.  

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 46. Рішення 

прийнято, дякую. 

Шановні колеги, на погоджувальній раді надійшла пропозиція щодо 

включення до блочного голосування питань, які стосуються комунальної 

власності. Це питання з 7 по 11 порядку денного включно. 

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 41. Рішення 

прийнято. 

Шановні депутати, чи будуть пропозиції або зауваження у присутніх? 

Якщо пропозицій немає, пропоную затвердити в цілому порядок денний 

позачергової сесії. (Голосування). 47. Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до створення робочих органів сесії. 

Є попередня пропозиція створити секретаріат у кількості двох осіб, 

лічильну комісію – у кількості двох осіб та редакційну комісію – у кількості двох 

осіб.  

Є пропозиція обрати секретаріат в наступному складі: пан Ігор Бурчак, 

депутат міської ради від фракції "ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ", пан Михайло Молчанов, депутат міської ради від фракції "НОВА 

ПОЛІТИКА". 

Є заперечення?  

Якщо немає, прошу голосувати. (Голосування). 47. Рішення прийнято. 

Дякую, секретаріат затверджено. 

Переходимо до обрання лічильної комісії.  

Є пропозиція обрати її в наступному складі: пані Інна Бочарнікова, 

депутатка міської ради від фракції "ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ" та пан Валентин Зарва, депутат міської ради, позафракційний.  

Заперечення, зауваження? Немає.  

Прошу голосувати. (Голосування). 47. Рішення прийнято, дякую. 

І у нас повітряна тривога. (Депутати без мікрофону). Давайте проголосуємо. 

Так, процедурно, ми голосуємо за те, що продовжуємо роботу під час повітряної 

тривоги. Але я прошу, є перший заступник в залі? Ви мені одразу дзвоніть, щоб 

всі залишились живі. 

Колеги, давайте, продовження роботи, швиденько. 

Хто "за", прошу голосувати. (Голосування). 42. Рішення прийнято. Всі 

сміливі. 

Переходимо до формування редакційної комісії. 
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Пропонується обрати її в наступному складі: пані Галина Гончаренко, 

депутатка міської ради від фракції "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" та пані 

Ірина Кулєш, депутатка міської ради від фракції "СЛУГА НАРОДУ". 

Заперечення, зауваження? 

Прошу голосувати. (Голосування). 46. Рішення прийнято. Дякую, 

редакційну комісію обрано. 

Шановні колеги, секретаріат, лічильна, редакційна комісія, прошу зайняти 

свої місця разом з картками для голосування. 

Шановні депутати, пропозиція перереєструватися. Всі з картками? 

Реєстрація – 48 депутатів.  

Дякую, шановні колеги, переходимо до затвердження регламенту роботи 

сесії. Пропозиції з цього питання ви отримали. 

Якщо немає зауважень, прошу голосувати за регламент роботи сесії. 

(Голосування). 48. Рішення прийнято. Дякую, колеги, одноголосно. 

Отже, переходимо до розгляду питань порядку денного. 

Питання "Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради № 62 "Про 

бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2026 рік". 

Доповідач по вказаному питанню – директорка департаменту фінансової та 

бюджетної політики пані Вікторія Логвиненко.  

Чи потрібна доповідь? (Депутат А. Куртєв без мікрофону). Колеги, давайте 

визначимось.  

Пані Вікторія, Ви тут? Буквально у Вас дві хвилини. (Головуюча звертається 

до депутата А. Куртєва). Якби Ви слухали уважно промову головуючої, Ви в 

принципі почули б про що бюджет, але Ваше право.  

Пані Вікторія, Вам слово. 

 

Вікторія ЛОГВИНЕНКО – директор департаменту фінансової та бюджетної 

політики міської ради 

 

Добрий день, шановні депутати! 

Даний проект рішення передбачає внесення змін до бюджету, а саме 

збільшення доходної видаткової частини на 77,9 мільйони в частині субвенцій з 

бюджетів вищих рівнів. Це державний бюджет і обласний бюджет.  

Найбільша сума – 53,7 мільйони субвенції, буде спрямовано на будівництво 

ПРУ в закладах освіти.  

Також 18,4 мільйони надали субвенції на реалізацію проекту ремонту житла 

для відновлення прав і можливостей (HOPE), за рахунок яких буде відновлено 

наші житлові будинки в кількості 10 одиниць.  

Також передбачена субвенція 2,4 мільйони на виплату заробітної плати 

спеціалістам, які будуть займатися з дітками, які потребують особливих освітніх 

потреб.  

Також 2,4 мільйони – субвенція з державного бюджету на реалізацію 

проекту "Нова українська школа". 

В цілому все, що стосується змін до бюджету. 
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам дуже, пані Вікторія. 

Колеги, якщо немає зауважень та пропозицій, пропоную переходити до 

голосування в цілому. (Голосування). 47. Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про затвердження розподілу обов’язків 

між секретарем міської ради, першим заступником міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради, заступниками міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради та заступником міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради-керуючим справами виконавчого комітету 

Запорізької міської ради" (ПРОЕКТ № 55). 

Доповідачем був пан Корольов, тому що цей проект не включили до 

порядку денного на черговій сесії. Співдоповідач по цьому проекту – Дмитро 

Веліканов, секретар постійної комісії з питань депутатської діяльності, 

регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції.  

Запитання, зауваження? Всі з проектом ознайомлені. 

Дякую, прошу голосувати в цілому. (Голосування). 7. Рішення не прийнято. 

Наступне питання – "Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради 

№ 10 "Про утворення виконавчого комітету Запорізької міської ради та 

персонального складу виконавчого комітету, затвердженого рішенням 

Запорізької міської ради № 60 від 20.05.2024" (ПРОЕКТ № 56). 

Аналогічно доповідачем був пан Корольов, сьогодні співдоповідач Дмитро 

Веліканов. 

З проектом всі ознайомлені.  

Пропоную переходити до голосування. (Голосування). 5. Рішення не 

прийнято. 

Наступне питання "Про затвердження розпорядження міського голови від 

12.02.2026 № 195 "Про звільнення Олександра Голтвенка" (ПРОЕКТ № 54). 

Доповідач по вказаному питанню – директор департаменту (апарату) 

виконавчого комітету міської ради пан Федір Цапій. 

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву передаю 

до секретаріату. 

Чи потрібна доповідь? (Депутат А. Куртєв без мікрофону). Правка?  

Будь ласка, тоді давайте проголосуємо за основу, потім розглянемо правку. 

Голосуємо за основу. (Голосування). 45. Рішення прийнято. 

Я прошу зафіксувати в протоколі, випадково нажала. Заяву підписала і 

нажала. 

Будь ласка, тепер редакційна комісія пропозицію зачитайте. 

 

Депутатка Галина ГОНЧАРЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановні колеги, є пропозиція до проекту № 54 від депутата пана Куртєва. 
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Пропозиція наступна: нагородити Голтвенка Олександра Валерійовича, 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради- 

керуючого справами виконавчого комітету міської ради, відзнакою виконавчого 

комітету Запорізької міської ради "Орден пошани" за сумлінну та бездоганну 

службу в органах місцевого самоврядування, високий професіоналізм, вагомий 

особистий внесок у забезпечення життєдіяльності міста Запоріжжя в умовах 

воєнного стану та ефективне виконання посадових обов'язків. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Пане керівник департаменту (апарату) виконавчого комітету, Ви хочете 

щось прокоментувати?  

 

Федір ЦАПІЙ – директор департаменту (апарату) виконавчого комітету 

міської ради 

 

Так, звичайно. Дуже гарна ідея, дякую, але компетенція нагородження 

Орденом пошани відноситься до компетенції міського голови, а не сесії міської 

ради. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

А чого Ви не нагородили Голтвенка? Ви з ним стільки років спільно 

працювали і не могли Орден пошани людині дати, а зараз перекидаєте м'яч. 

Справжні чоловіки так не роблять, Анатолію Валентиновичу! (Депутати без 

мікрофону).  

Давайте, дві хвилинки. Тривога повітряна, депутати в небезпеці, а Вам би 

ото тільки! (Депутати без мікрофону). Да, давайте, голосуємо правку, потім в 

цілому, і Вам дві хвилинки часу. 

Колеги, хто за правку вказану, пропозицію. (Депутати без мікрофону). Вам 

керівник департаменту прокоментував. (Депутати без мікрофону). Ставим на 

голосування, я ж не проти, давайте! (Голосування). 5. Рішення не прийнято. 

Колеги, давайте проголосуємо в цілому. Прошу голосувати. (Голосування). 

45. Дякую, колеги, рішення прийнято. Затвердили звільнення одного з ключових 

заступників. 

Шановні депутати, звертаюсь до вас, що у зв’язку зі звільненням пана 

Олександра Голтвенка, я вношу пропозицію щодо включення до порядку 

денного проекту рішення "Про затвердження Аркадія Мєшкова заступником 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради-керуючим 

справами виконавчого комітету Запорізької міської ради". 

Відповідно до статті 21 Регламенту Запорізької міської ради для цього нам 

потрібно повернутися до порядку денного, включити цей проект до порядку 

денного та проголосувати за нього. 
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Тому ставлю на голосування пропозицію щодо повернення до порядку 

денного. (Депутат А. Куртєв без мікрофону). Все буде. (Голосування). 41. 

Рішення прийнято, дякую колеги. 

Ми повернулися до порядку денного, тому переходимо до включення 

вказаного питання до порядку денного і ставимо його на розгляд перед питанням 

5 порядку денного. 

Прошу голосувати та передаю вказаний проект рішення до секретаріату 

сесії для реєстрації.  (Голосування). 41. Дякую, колеги, рішення прийнято. 

І зараз у нас є можливість перейти до розгляду проекту "Про затвердження 

Аркадія Мєшкова заступником міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради-керуючим справами виконавчого комітету Запорізької міської 

ради". 

Доповідач по вказаному питанню – секретар міської ради Регіна Харченко. 

Чи потрібна доповідь? Пропозиції? (Депутат А. Куртєв без мікрофону). 

Потрібна. Я готувалась. 

Пан Аркадій Мєшков народився 16 квітня 1988 року в місті Слов'янськ 

Донецької області.  

В 2010 році закінчив один з найпотужніших юридичних вузів нашої країни 

– Національну юридичну академію України імені Ярослава Мудрого.  

З 2010 по 2019 роки працював у структурі прокуратури Донецької області 

на різних посадах.  

З вересня 2014 по вересень 2015 року проходив службу в Збройних Силах 

України.  

З грудня 2019 року по червень 2022 року обіймав посаду заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради у Маріупольській 

міській раді.  

З вересня 2022 року по грудень 2022 року був радником запорізького 

міського голови.  

З грудня 2022 року дотепер обіймає посаду заступника директора з правових 

питань акціонерного товариства "Мотор Січ". 

Доповідь завершила.  

Колеги, пропоную переходити до голосування. (Голосування). 44. Дякую, 

рішення прийнято. 

Пане Аркадію, вітаю в команді! (Оплески в залі). 

Шановні колеги, у зв’язку з призначенням пана Аркадія Мєшкова, вношу 

пропозицію щодо включення до порядку денного проекту рішення "Про 

затвердження розподілу обов’язків між секретарем Запорізької міської ради, 

першим заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

та заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради-

керуючим справами виконавчого комітету Запорізької міської ради". 

Для цього вам, шановний депутатський корпус, потрібно повернутися знову 

до порядку денного. 
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Тому ставлю вказане процедурне питання на голосування. Прошу 

голосувати. (Голосування). 44. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Ми повернулися до порядку денного, і є пропозиція включити вказане 

питання до порядку денного та розглянути його перед питанням 5 порядку 

денного. 

Прошу голосувати та принагідно передаю вказаний проект рішення до 

секретаріату сесії для реєстрації. (Голосування). 41. Рішення прийнято. Дякую, 

колеги. 

І ми можемо переходити до розгляду питання про затвердження розподілу 

обов’язків.  

Доповідач по вказаному питанню – секретар міської ради Регіна Харченко. 

Чи потрібна доповідь? Які є пропозиції?  

В цілому, прошу голосувати. (Депутат А. Куртєв без мікрофону). Ви 

передали правку? (Депутат А. Куртєв без мікрофону). Дякую. Чого Ви так 

кричите? 

Шановні колеги, прошу голосувати за основу. (Голосування). 43. Рішення 

прийнято. Дякую, колеги. 

Ми прийняли проект рішення за основу. У нас є пропозиція. 

Прошу редакційну комісію озвучити пропозицію. 

 

Депутатка Ірина КУЛЄШ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Надійшла пропозиція від депутата Запорізької міської ради Анатолія 

Куртєва. 

Пропозиція щодо внесення змін до проекту рішення Запорізької міської 

ради "Про затвердження розподілу обов'язків між секретарем Запорізької міської 

ради, першим заступником міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради, заступником міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради-керуючим справами виконавчого комітету Запорізької міської 

ради".  

У зв'язку з поновленням Васюка Анатолія Григоровича на посаді заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради на підставі рішення 

Запорізького окружного адміністративного суду від 14.01.2026 у справі номер 

280/9899/25, а також з метою належного організаційного та матеріально-

технічного забезпечення здійснення ним посадових повноважень, пропонується 

внести зміни до проекту рішення Запорізької міської ради про затвердження 

розподілу обов'язків між посадовими особами Запорізької міської ради.  

Перше. Пункти проекту рішення, до яких пропонується внести зміни: 

– розподіл "Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Васюк Анатолій Григорович" розподілу обов'язків між секретарем 

Запорізької міської ради, першим заступником міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради, заступниками міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради, заступником міського голови з питань 
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діяльності виконавчих органів ради-керуючим справами виконавчого комітету 

Запорізької міської ради. 

Друге. Суть пропозиції 2.1: доповнити розділ "Заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Васюк Анатолій Григорович" 

розподілу обов'язків між секретарем Запорізької міської ради, першим 

заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, 

заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, 

заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради-

керуючим справами виконавчого комітету Запорізької міської ради пунктом 6 

"Закріпити за заступником міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Васюком Анатолієм Григоровичем службовий кабінет № 205 у 

адміністративній будівлі Запорізької міської ради".  

Третє. Обґрунтування необхідності внесення змін.  

Закріплення зазначеного службового приміщення забезпечить належні 

умови для роботи посадової особи, прийому громадян, проведення робочих 

нарад та виконання покладених на нього функцій відповідно до розподілу 

обов'язків, затвердженого даним проектом рішення.  

Четверте. Фінансове обґрунтування.  

Реалізація запропонованих змін не потребує додаткових видатків з міського 

бюджету.  

Депутат Запорізької міської ради Анатолій Куртєв.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Дайте, будь ласка, слово депутату – автору пропозиції. Щось хоче 

людина ще сказати. 

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Дякую. Колеги, коротко. Анатолій Григорович до сих пор знаходиться без 

свого службового приміщення, або йому виділили якусь собачу конуру на 

очисних спорудах. Тому, от давайте просто по-людськи відносимося до людини, 

до посадової особи. Незалежно, як щас відноситься керівництво до нього, але 

просто потрібно бути людьми. От можете його звільнити, і ще щось, але ви 

повинні зробити умови для праці. Це стосується не тільки Васюка, це стосується 

всіх заступників міського голови, в тому числі і вас.  

Тому, колеги, я вас прошу проголосуйте, будь ласка. Тут ні політика, нічого, 

тут просто умови праці. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Анатолію Валентиновичу, дивіться, з усією повагою до Вас. Ви ж фахова 

людина, дуже освічена, експертний і компетентний. Ви ж краще за мене і краще 

за депутатів знаєте, де і яким документом затверджуються кабінети. Навіщо Ви 
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в розподіл обов'язків зараз пропонуєте депутатам порушити норму і затвердити 

кабінет? В розподілі обов'язків не затверджуються кабінети. (Депутат А. Куртєв 

без мікрофону). Дякуємо. Ви маєте право на позицію. Я її поважаю.  

Колеги, є пропозиція. Ми голосуємо зараз за пропозицію. Ви почули. Будь 

ласка, прошу голосувати. (Голосування). 4. Рішення не прийнято. Дякую, колеги, 

пропозиція не пройшла. 

Чи є у нас ще пропозиції або правки? Немає. 

Тоді є пропозиція проголосувати за вказаний проект рішення в цілому. 

Прошу голосувати. (Голосування). 42. Дякую, колеги. Рішення прийнято. 

Шановні колеги, є ще одна пропозиція щодо включення до порядку денного 

рішення "Про затвердження персонального складу виконавчого комітету 

Запорізької міської ради". 

Оскільки є заступники, які пішли, є заступники, які прийшли, нам треба 

привести до відповідності вказане рішення. 

Тому ставлю на голосування пропозицію щодо повернення до порядку 

денного. Прошу голосувати. (Голосування). 43. Рішення прийнято. Дякую, 

колеги. 

Ми повернулися до порядку денного. 

Є пропозиція включити вказане питання до порядку денного та розглянути 

його перед питанням 5 порядку денного. 

Я з вашого дозволу передаю вказаний проект рішення до секретаріату сесії 

для реєстрації. 

Прошу голосувати. (Голосування). 43. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Ми повернулися до порядку денного, включили вказаний проект рішення, і 

тепер ставлю на голосування безпосередньо питання "Про затвердження 

персонального складу виконавчого комітету Запорізької міської ради". 

Доповідь потрібна? Пропозиції? 

В цілому, дуже дякую, прошу голосувати. (Голосування). 44. Дякую, колеги. 

Рішення прийнято. Затверджено новий склад виконавчого комітету Запорізької 

міської ради. 

Наступне. Ввімкніть, будь ласка, депутату мікрофон. 

 

Депутат Роман КІР'ЯНОВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Доброго дня, шановна Регіно Владиславівна, колеги, присутні! 

З огляду на прийняття попередніх рішень хочу звернути вашу увагу на те, 

що особа, яка займає посаду заступника міського голови, має входити до складу 

виконавчого комітету міської ради в силу займаної посади.  

Проект рішення Запорізької міської ради про включення Васюка Анатолія 

Григоровича до складу виконавчого комітету Запорізької міської ради не був 

підтриманий сьогодні. Депутати також проти надання йому будь-яких 

повноважень та обов'язків як заступника міського голови. Натомість сьогодні 

нами прийнято рішення "Про затвердження персонального складу виконавчого 
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комітету Запорізької міської ради", яким затверджено новий склад виконавчого 

комітету, до якого не включено Васюка Анатолія Григоровича. 

Є рішення Верховного Суду України від 30.05.2025, відповідно до правової 

позиції якого, повноваження заступника голови закінчується після сформування 

складу виконавчого комітету, якщо, звісно, рада прийме відповідне рішення. До 

того вказана позиція міститься і в інших рішеннях суду, яке виклав в 

пояснювальній записці.  

У зв'язку з цим пропоную включити до порядку денного також проект 

рішення щодо припинення повноважень Васюка Анатолія Григоровича. Прошу 

підтримати. Дякую. Передаю проект рішення до секретаріату. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Тобто перший крок: ми зараз голосуємо за те, чи повертаємось ми до 

порядку денного. Колеги, прошу голосувати. (Голосування). 39. Рішення 

прийнято. 

До порядку денного ми повернулися і зараз ми голосуємо за те, чи включати 

до порядку денного вказаний проект рішення стосовно дострокового 

припинення повноважень заступника міського голови.  

Прошу голосувати, перед п’ятим питанням. (Голосування). 39. Рішення 

прийнято. 

Проект рішення включили до порядку денного перед питанням 5. 

І безпосередньо є пропозиція голосувати за вказаний проект рішення. 

Прошу голосувати. (Голосування). 38. Рішення прийнято. 

Шановні колеги, переходимо до наступних питань, які були безпосередньо 

в порядку денному. 

"Про встановлення права узуфрукта комунального майна Концерну "Міські 

теплові мережі" (ПРОЕКТ № 48). 

Доповідач по вказаному питанню – пан Роман Таран та співдоповідач – 

Петро Чекер. 

Чи потрібна доповідь?  

У нас є, я бачу, рука. Будь ласка. А Чекер є в сесійній залі? Підійдіть до 

мікрофону. 

 

Депутат Сергій ПОЛИВЯНИЙ ("НОВА ПОЛІТИКА") 

 

Доброго дня, пані головуюча, шановні колеги, присутні! 

В мене заява-оголошення про виникнення конфлікту інтересів. 

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", повідомляю, що при розгляді питання 5 проекту 48 у 

мене виникає потенційний конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту 

інтересів буде здійснюватися шляхом неучасті в обговоренні та голосуванні. 

Дякую. Заяву передаю до секретаріату. 
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам. Пане Романе, Вам слово. 

 

Депутат Роман ТАРАН (Позафракційний) 

 

Шановна Регіно Владиславівно, шановні колеги! 

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування", самостійно і публічно оголошую про ймовірне виникнення у 

мене потенційного конфлікту інтересів при голосуванні за проекти рішень згідно 

з додатком до моєї заяви та оголошую, що я не буду приймати участь у 

голосуванні з цих питань. Дякую. Свою заяву передаю до секретаріату сесії. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Ще заяви-оголошення? Доповідь будемо слухати? (Депутати без 

мікрофону). В цілому. 

Колеги, пропоную голосувати в цілому. (Голосування). 40. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступний проект – "Про передачу функцій замовника будівництва та 

укладання договору доручення з Комунальним підприємством електромереж 

зовнішнього освітлення "Запоріжміськсвітло" (ПРОЕКТ № 45). 

Доповідач по вказаному питанню – директор департаменту муніципального 

управління пан Геннадій Тімченко.  

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення.  

Шановні колеги, чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 40. Дякую, рішення 

прийнято. 

Шановні колеги, питання, які стосуються комунальної власності, ми 

включили до блочного голосування. Це питання з 7 по 11 включно порядку 

денного, та процедурно проголосували за можливість цього блочного 

голосування. 

Тому прошу проголосувати за вказані проекти рішення блоком. 

(Голосування). 41. Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про затвердження Переліку проектів 

рішень міської ради з питань затвердження землевпорядної документації" 

(ПРОЕКТ № 57) (варіант № 2).  

Доповідач по вказаному питанню – голова постійної комісії з питань 

комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних 

відносин пан Василь Полюсов.  

Доповідь потрібна? 
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В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 41. Дякую, рішення 

прийнято. 

І крайній на сьогодні проект – це "Проекти рішення міської ради з питань 

затвердження землевпорядної документації відповідно до Переліку" (ПРОЕКТ 

№ 58). 

Доповідач аналогічно – пан Полюсов. 

Чи потрібна доповідь?  

Дякую, прошу голосувати в цілому. (Голосування). 39. Дякую, колеги. 

Рішення прийнято. 

Хочу звернути вашу увагу, що всі питання порядку денного вичерпані, і не 

тільки порядку денного.  

Перепрошую, ми трошки по регламенту затримались, мали закінчити о  

12-00, і зараз 12-04. Менше з тим, вдячна вам за роботу. 

Якщо є зауваження, пропозиції по веденню сесії, будь ласка, можна їх 

озвучити. Якщо немає, вкотре, щиро дякую вам за роботу.  

Позачергова сесія оголошується закритою. (Лунає гімн, всі в залі встають).  
 

 

 

 

 

Заступник начальника управління 

організаційного та документаційного  

забезпечення діяльності міської ради             Оксана АРСЕНЕНКО  


